11-й клас

1. В однорідному горизонтальному магнітному полі на горизонтальній поверхні стоїть візок з вмонтованим довгим вертикальним діелектричним стрижнем. На стрижень зверху надягають заряджене кільце і відпускають (мал.0). Описати характер руху кільця і візка, знайти їх максимальні швидкості. Тертям і опором повітря, а також зазором між стержнем і кільцем знехтувати. Маса візка зі стрижнем M, довжина стрижня l, маса кільця m, заряд кільця q (в процесі руху не змінюється), магнітна індукція B.[image: image1.bmp]                                                                                                              
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